



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară 3 Locuri de muncă pentru toți

Cod apel: POCU/82/3/7/Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil non-agricol din zona urbană

Titlul proiectului: Antreprenori SMART - Tineri Responsabili, Ambițioși, Motivați, de Succes

Beneficiar: Asociația "Societatea Națională Spiru Haret pentru Educație, Știință și Cultură"

Cod SMIS: 104098

Aria de implementare: Regiunea de dezvoltare Sud Muntenia

GRUP TINTA AL PROIECTULUI CARACTERISTICI și BENEFICII

Pornind de la nevoile identificate, Grupul Tinta (GT) al proiectului este de 350 persoane. GT va fi compus din cel puțin 25 de persoane (o grupa de formare) pe fiecare județ. Cele 350 de persoane recrutate în GT trebuie să fie absolvenți ai învățământului liceal (cu diploma de Bacalaureat), să intenționeze să înființeze o afacere non-agricolă în mediul urban din Regiunea Sud Muntenia (Argeș, Dambovită, Calărași, Giurgiu, Ialomița, Prahova și Teleorman), au reședința/domiciliul în regiunea de implementare și au statutul pe piața muncii: someri, persoane inactive sau persoane care au un loc de muncă și doresc să înființeze o afacere în scopul creării de noi locuri de muncă. Cel puțin 50% (175 persoane) din GT va fi reprezentat de femei.

Pentru a acoperi nevoile grupului tinta în ce privește dobândirea de competențe antreprenoriale va fi organizat un curs de competențe antreprenoriale, cu durata de 60 de ore, organizat pe 5 module. Cursurile de formare organizate în proiect sunt proiectate să se desfășoare în week-end. Pentru a acoperi atât nevoile de acumulare de cunoștințe teoretice, cât și pe cele de dobândire de abilități practice, cursul va fi structurat pe 30 de ore teorie și 30 de ore practică (studii de caz). Orele destinate practicii vor fi desfășurate în mod interactiv, cursanții urmând să participe activ la dezbaterile și rezolvarea studiilor de caz. Studiile de caz referitoare la planurile de afaceri vor pleca de la ideile de afaceri pe care cursanții vor să le înscrie în competiție. Vor fi alcătuite 14 grupe de formare, cel puțin câte una pe fiecare județ de implementare.

Dintre cei 350 de membri ai grupului tinta, absolvenți ai învățământului liceal, înrolați în programul de formare profesională, cel puțin 300 vor finaliza programul prin obținerea de certificate recunoscute ANC. Dintre aceștia, 50%, respectiv 150 vor fi femei. Finalizarea programului va fi condiționată de întocmirea unui plan de afaceri și susținerea unui examen de absolvire în fața unei comisii. Ulterior absolvirii cursului de competențe antreprenoriale va fi organizată o Competiție de Planuri de Afaceri, în urma căreia 42 de planuri de afaceri vor fi finanțate prin schema de ajutor de minimis cu până la echivalentul a 40000 euro.

În vederea încurajării participării la competiția de planuri de afaceri a tuturor celor care finalizează cursul, au fost prevăzute în proiect premii pentru cei care își înscriu planul de afaceri în competiție.

Pentru cei 42 de câștigători vor fi organizate stagii de practică în întreprinderi din același domeniu (cod CAEN) ca cel în care va fi înființată afacerea finanțată, practica fiind supravegheată și îndrumată de către un mentor din cadrul întreprinderii unde se va desfășura.

Celor 42 de câștigători ai competiției de planuri de afaceri le vor fi furnizate prin proiect servicii de consiliere/consultanță/mentorat pentru implementarea acestor planuri, înființarea și gestionarea firmelor înființate.

INVESTIM ÎN DEZVOLTARE DURABILĂ

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020



Asociația "Societatea Națională
Spiru Haret pentru Educație,
Știință și Cultură"



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Selectia grupului tinta de 350 persoane se va desfasura in doua etape:

1. Identificare si inregistrarea documentelor si 2. Selectie si recutare.

In cadrul Etapei 1 – Identificare si inregistrare documente – in urma campaniei de informare a publicului cu privire la programul de formare antreprenoriala si metodologia de selectie a grupului tinta vor fi identificate persoanele care indeplinesc conditiile din Ghidul Solicitantului – Conditii specifice, respectiv persoane fizice (someri, persoane inactivate, persoane care au un loc de munca si infiinteaza o afacere in scopul crearii de noi locuri de munca).

In cadrul Etapei 2 – Selectie si recrutare – pe baza documentelor depuse se va urmari respectarea conditiilor de eligibilitate, respectiv: persoana fizica care intentioneaza sa infiinteze o afacere, cu domiciliu/resedinta in Regiunea Sud-Muntenia, evitarea dublei finantari. Pentru dosarele complete (continand toate documentele solicitate), procesul de selectie va respecta principiul „Primul sosit, Primul servit”, urmarind in acelasi timp ca, functie de numarul solicitarilor, pentru fiecare judet din regiunea de implementare sa fie selectate cel putin 25 persoane (echivalentul unei grupe de formare). Recrutarea candidatilor va avea la baza principiul egalitatii de sanse si principiul nediscriminarii si se va realiza fara conditionari, deosebiri, excluderi, preferinte sau restrictii bazate pe criteriile de gen, rasa, nationalitate, etnie, limba, religie, categorie sociala, convingeri, situatie sau responsabilitate familiala si altele asemenea care ar putea la acte de discriminare directa sau indirecta.

BENEFICII

- **imbunatatirea competentelor antreprenoriale** prin participarea gratuita la cursul de **Competențe Antreprenoriale** (perfecționare), competente care vor fi **certificate ANC**;

- **membrii grupului tinta isi vor inscrie planul de afaceri in competitia de planuri de afaceri** vor primi **premii** în valoare de **800 lei** (impozabili);

- în urma **Competitiei de Planuri de Afaceri**, **38 de idei de afaceri depuse de membrii grupului tinta** vor fi selectate și subvenționate în cuantum de **maximum 40.000 euro** (cel puțin două afaceri în fiecare județ din regiunea de implementare, respectiv Arges, Prahova, Dambovita, Teleorman, Calarasi, Giurgiu și Ialomita);

- **castigatorii Competitiei de Planuri de Afaceri** vor efectua un stagiul de practica de 40 de ore in intreprinderi cu obiect de afaceri similar celui in care vor sa dezvolte afacerea;

- **castigatorii Competitiei de Planuri de Afaceri** vor beneficia de sprijin sub forma unor sesiuni de consultanta/mentorat in vederea implementarii planului de afaceri.

REZULTATE ASTEPTATE

1. Persoane care beneficiaza de sprijin, din care: someri & inactivi /angajati, inclusiv persoane care desfasoara o activitate independenta – 350
2. Persoane care beneficiaza de sprijin, din care: someri & inactivi /angajati, inclusiv persoane care desfasoara o activitate independenta, din care: femei – 175
3. IMM-uri create si funcționale la 6 luni dupa terminarea sprijinului – 42
4. Locuri de munca create si existente urmare a sprijinului primit de someri&inactivi/ persoane angajate la 6 luni dupa terminarea sprijinului – 84
5. Cursanti certificati - minim 300
6. Cursanti certificati, din care: femei – 150

Asistent Manager

Alexandrescu Mihaela

Expertii Grup Tinta

Cristescu Anca

Vurdea Horia-Cristian



Asociația "Societatea Națională
Spiru Haret pentru Educație,
Știință și Cultură"